



## Экология: Заборы из переработанного пластика

14.8.2019

**ХАНТЫ-МАНСКИЙСК, 12 августа. /ТАСС/. Власти второго по численности города Ханты-Мансийского автономного округа - Югры Нижневартовска планируют до конца 2019 года установить 9,5 км заборов из вторсырья: переработанных пластиковых бутылок, пробок, канистр. Подобные ограждения впервые появятся в регионе, сообщили ТАСС в пресс-службе администрации города.**

"Ограждения будут располагаться возле тротуаров. Такой опыт впервые используется в Нижневартовске и в целом в Югре. Это очень хорошая альтернатива классическим металлическим ограждениям. За ними требуется меньше ухода, не нуждаются в такой частой покраске, а если в них врежется автомобиль, то остаются целыми", - сказал собеседник агентства.

По его словам, работы планируется выполнить до сентября 2019 года. "Их планируется установить до конца августа в рамках программы по благоустройству города. Ожидается, что это повысит безопасность жителей на регулируемых и нерегулируемых пешеходных переходах", - пояснил он.

По данным властей города, до конца 2019 года на улицах Нижневартовска будет установлено 9,5 км. ограждений. На эти цели направлено около 26 млн рублей.

[Читать в источнике](#)

\*\*\*\*\*

